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N Mocgrzewcza [kW]

I copP

I Moc grzewcza [kW]

. cop

q)
|_
< Temperatura Temperatura Moc copP Temperatura Temperatura Moc cop
LU zasilania zewnetrzna grzewcza zasilania zewnetrzna grzewcza
I instalacji instalacji
| [°C] [°C] [kw] [C] [C] [kw]
m -25 58 2,01 -25 55 1,85
-20 6,6 2,48 -20 6,3 2,25
-14 75 2,82 -14 6,8 2,36
-10 80 2,95 -10 72 2,51
35 41
-4 8,6 3,02 -4 80 2,77
8.2 3,36 2 83 311
101 4,46 7 9,6 4,12
15 11,4 516 15 109 4,65
12 kW 6 12 kW 5
= 45
10 kW - 5 10kw L 4
= 3,5
8 KW a 8 kW 5
6 kW 3 6 kW - 25
= 2
4 kW
4 kW 2 = 15
2kwW [ 1
2kw 1 = 0,5
0 kW T T T T T T T o
O kw T T T ¥ ¥ ) T o 25€C 20 A4C 10C  -4C  2C 7C 15T
-25°C  -20°C  -14°C  -10°C -4°C 2°C 7°C 15°C
I Moc grzewcza [kW]
I Moc grzewcza [kW] I coP
. cop
Temperatura Temperatura Moc cop Temperatura Temperatura Moc copP
zasilania etrzna gr zasilania zewnetrzna grzewcza
instalacji instalacji
[°C] [°C] [kw] [°C] [C] [kw]
-25 53 1,53 -25 36 131
20 62 1,95 20 4,3 1,61
-14 6,5 2,23 -14 51 1,85
-10 7,0 2,29 -10 55 2,01
45 55
-4 79 2,37 -4 6,6 2,17
2 8,2 2,62 2 72 2,48
7 91 332 7 8,0 3,02
15 10,0 4,11 15 89 338
10 kW 4,50
10 kW 35
= 4,00
8 kW kW L 3
= 3,50 8 kW
8KkW - 3,00 7kW s
. 2.50 6 kW L 2
S kW - 5kW
= 2,00 4 kW - 15
akw 1,50 3kw 1
2kwW
= 1,00 05
2 kW 1kW
B o'so O kw n n n n n n n o
-25°C -20°C  -14°C -10°C -4°C 2°C 7°C 15°C
0 kW | ] | ] | ] | ] | ] | ] | ] 0.00
-25°C -20°C -14°C -10°C -4°C 2°C 7°C 15°C
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Temperatura Temperatura Moc CcoP
zasilania zewnetrzna grzewcza
instalacji
[°C] [°C] [kw]
-25 7.3 2,01
-20 85 25
-14 96 2,81
-10 98 2,92
35
-4 10,8 301
2 111 336
7 12,8 4,41
15 14,2 515
16 kW 6
14 kW
= 5
12 kW
7 1.
10 kW-)
8 kW - = 3
6 kW
= 2
4 kW
= 1
2kw
O kw n n n n n n n o
-25°C  -20°C -14°C -10°C -4°C 2°C 7°C 15°C
I Moc grzewcza [kW]
I cop
Temperatura Temperatura Moc CoP
zasilania zewnetrzna grzewcza
instalacji
[°c] el [kw]
-25 6,2 152
-20 6,9 193
-14 74 2,22
-10 8,0 2,34
45
-4 98 2,39
2 101 2,62
7 12,0 336
15 131 4,01
14 kW 4,50
= 4,
12kW -~ oo
10 kW
/_// - 3,00
8 kW = 2,50
6 kW / 2%
= 1,50
4 kW
= 1,00
2kw L 0,50
0 kW L] L] L] L] L] L] L] 0,00
-25°C -20°C  -14°C -10°C -4°C 2°C 7°C  15C

N Moc grzewcza [kW]
s cop

Temperatura Temperatura Moc coP
instalacji D ¥
[°C] [°C] [kw]
-25 6,5 1,90
-20 72 2,29
14 79 2,40
-10 82 2,51
41
-4 102 2,84
2 104 321
7 12,4 4,20
15 14,0 4,88

16 kW 6,00

1akw / 5,00

12 kW .

10 kW [ 4.00
8 kW = 3,00
6 kW

= 2,00
4 kW
2kw [ 100
O kw: L] L] L] L] L] L] L] 0,00
-25°C -20°C -14°C -10°C -4°C 2°C 7°C 15°C
N Mocgrzewcza [kW]
. cop
Temperatura Temperatura Moc coP
instalacji D ¥
[°C] [ [kw]
-25 4,2 1,28
-20 50 159
-14 59 186
-10 6,4 2,04
55
-4 82 2,19
838 2,44
101 3,06
15 112 344

12 kW 4,00

10 kW A = 3,50
= 3,00

8 kW
- 2,50
6 kW - 2,00
aKw-| [ 150
" 1,00

2kw
" 0,50
O kw: L] L] L] L] L] L] L] 0,00

-25°C  -20°C  -14°C -10°C -4°C 2°C 7°C  15°C

N Moc grzewcza [kW]
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<[ Temperatura Temperatura Moc CoP Temperatura Temperatura Moc cop
LLI zasilania zewnetrzna grzewcza zasilania zewnetrzna grzewcza
instalacji instalacji
T el rcl [kW] el ] [KW]
m -25 10,4 1,79 25 99 165
-19 138 2,45 -19 132 2,26
-13 139 2,81 -13 133 2,59
-8 16,7 2,91 -8 16,0 2,69
35 41
-3 179 318 -3 17,2 2,94
2 18,7 361 180 334
7 18,7 4,38 179 4,04
13 211 4,88 13 20,2 4,52
25 kW 6,00 25 kW 5,00
= 4,50
20 kW - S.00 20 kW / 4.00
- 4.00 [ 3.50
15 kW 15 kW = 3,00
= 3.00 = 2,50
10 kW - 10 kW 2,00
- 2.00 7 | 150
S kw S5kwW 1,00
" 1.00
= 0,50
okw L] L] L) 1 1 1 L 0.00 0 kw: T T T T T T T 0,00
-25°C -19°C -13°C -8°C -3°C 2°C 7°C 13°C
-25°C -19°C -13°C -8°C -3°C 2°C 7°C 13°C
N Moc grzewcza [kW] I Moc grzewcza [kW]
s copP s cop
Temperatura Temperatura Moc cop Temperatura Temperatura Moc copP
ilani etrzna gr zasilania zewnetrzna grzewcza
instalacji instalacji
[°Cl [°C] [kw] [°C] [°Cl [kw]
-25 9.2 141 -25 6,6 1,20
-19 12,2 192 -19 9,0 1,56
-13 123 2,21 -13 10,2 1,88
-8 14,7 2,30 -8 119 2,02
45 55
-3 158 2,50 -3 132 2,21
2 16,5 2,84 2 14,0 2,51
7 16,5 342 7 151 2,93
13 186 3,85 13 180 3,26
20 kW 4,00 20 kW 35
18 kW
18kw 3,50 /_ L 3
16 kW 16 kW
3.00
14 kW 14 kW 25
12kW - 2:50 12 kW L 2
10kW - 2.00 10 kW
8kW | 150 8KW - [ 18
6 kW 6 kW = 1
1.00
4 kW 4 kW
2kw 0,50 2kW = 0,5
o kW T T 0.00 O kW T T T T [s)

] ] ] ] ] ] L ]
-25°C -19°C -13°C -8°C -3°C 2°C 7°C 13°C -25°C -19°C -13°C -8°C -3°C  2°C 7°C 13°C

N Moc grzewcza [kW]
s cop

I Moc grzewcza [kW]
s copP
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l_ Temperatura Temperatura Moc coP Temperatura Temperatura Moc cop
<[ zasilania zewnetrzna grzewcza zasilania zewnetrzna grzewcza
L instalacji instalacji
T [l [°c] [kw] [C] [°C] (kw]
CIO 25 118 218 25 113 2,02
-20 137 2,49 -20 132 2,31
-15 154 291 -15 14,8 2,69
-7 179 32 -7 172 2,96
35 41
-3 19,4 355 -3 186 329
189 371 183 335
233 4,51 22,4 412
20 257 592 20 24,6 548
25 kw 5,00
30 kW
/ 4,50
25 kw B 20 kW > 4,00
f 3,50
20kw 15 kW 3,00
15 kW 2,50
B 10 kW 2,00
10 kW i r 150
S kW
SkwW i 1,00
0,50
okw ] ] ] ] ] ] ] 0 kw L] L] ] ] ] | ] 0,00
-25°C -20°C -15°C  -7°C -3°C 2°C 7°C 20°C 25°C -20°C  -15°C -7°C -3°C 2°C 7°C 20°C
I Moc grzewcza [kW.
N Mocgrzewcza [kW] COPS tkwl
. cop
Temperatura Temperatura Moc copP Temperatura Temperatura Moc COP
zasilania zewnetrzna grzewcza zasilania zZewnetrzna grzewcza
instalacji instalacji
[°C] [°C] [kw] [°c [l (kw1
-25 11,0 1,84 -25 85 1,44
-20 12,7 211 -20 101 161
-15 14,3 2,44 -15 114 1,98
-7 16,7 2,69 -7 131 2,25
45 55
-3 180 2,99 -3 14,2 2,33
2 175 312 2 156 2,66
7 21,7 374 7 196 314
20 238 4,97 20 214 4,57
25 kw 6 25 kw 5
- 4,5
20 kW / - 5 20 kW &
- 3,5
- 4 15 kW - 3
15 kW L 2.5
- 3 10 kW 1 2
10 kW \g = 15
d L 2
S5kwW 1
SkwW L 1 * 0,5
0 kw n n n n n n n [
-25°C  -20°C  -15°C -7°C -3°C 2°C 7°C 20°C
0 kw ] ] ] ] ] ] ] o
-25°C -20°C -15°C -7°C -3C 2°C 7°C 20°C

N Moc grzewcza [kW]
I Moc grzewcza [kW] s copP

. cop




